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Ta xadltepa @povriothpia tns néAns

OEMA A

Al.

ao. NAGOZ oeh. 110, XxoAwko BipAio MEK |
B.2Q3TO oel.67 , 2XoALkO BiBAlo MEK Il
y. 2Q3TO oel. 206, ZxoAko BipAio MEK I
6. NAOOZ oel. 68, 2xoAKO BiBAilo MEK II

€. 2Q2T0 oeh. 188, ZxoAwo BifAio MEK |

A2.

le

2.6

3.0t

4.8

5. a
MeplooeveL to (y)

2el.60, 2xoAko BipAio MEK |

OEMA B

B1.

1. opoopopdn
2. MKPOTEPEG
3. upnAoug

4. pkpn

5. kaAf

6. armAovotepn

Nepiocelouv: oAurmtAokotepn, XopnAolg, Kok, HeydAn, ovopowopopdn, HeyaAlTepe
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2eA.250, ZxoAkoO BipAio MEK |

B2.

o) ZTOLYELOUETPLKO HiyHa, €ival To piypa oto onoio n avaloyia aépa-kauoipouv woovutol pe 14,7:1, kotd
Bapog, dnAadn 14,7 kg aépa npog 1 kg Beviivng } kat’ oyko 10.000 Aitpa aépa npog 1 Aitpo Beviivng.

B) MAovoLo piypa, gival To piypo nou nepLéEXel meploootepn Peviivn omd T OTOLXELOUETPLKA avadoyia.

y) Otwyxo pivpa, givan 1o piypa pe avadoyia Beviivng mpog aépa, HLKPOTEPN OO TN OTOLXELOMETPLKA
avoaloyia.

6) TéAewa | MARPNG KON, OMOU Kalyetal OA0 TO KAUGLMO, AVEEAPTNTA TOU TL YIVETAL PE TV MOGOTNTA
TOU Q€PO TTOU METEXEL 0TN SLadikaoia Tng Kavong,

€) ZTOLYELOMETPLKN) KaUon, OTTOU Kallyetal 6Ao To KOO0 Kot OAOG O AEPOG TTOU METEXEL OTN SLadkaoia
™g

Kauong, SnAadn Sev neploosvel KABOOAOU aépag.
2eA.122, IxoAwo BiAio MEK |

OEMAT

ri.

Yeh.152,153 3xoAiko BiAio MEK |

ra.

Yel.165,166 , IxoAkd BipAio MEK |
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OEMA A

Al.
M=1400N" m
sing =05

L=05m

F = 5600N

A2.

V.5 = 4710cm?
E = 78,5cm?

1 =20cm

o= 120°

A=11

@) Veps =E-1=785-20

Viw = 1570cm?
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B) Vor = Viw " K
K=ot _ 2710 _4 KOALvSpoL
Viws 1570
VA=1+ Viud
Voupn
v
A—1=—2t
Voupn

vl:'ﬂ.Jl..l.ﬂ(j" - 1} = Viwa

v Ven _ 1570 _1570

— - — = 157cm?
ewn =39 T 17 10 cm

2]
5)(1':;

B =a-K=120°-3 = 360" o kintripag eivaw Sixpovog

ErupédeLa:
MaAatoAoyou Fewpyia

Ko ta KEvrpa AIAKPOTHMA: Aylog 2tédavog, Kndlowd



